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Ata n°008

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de março de 2017, aos quatorze dias do mês de março, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 01 de
março de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. presidente colocou as referidas
Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°38/2017. que
solicita colocação de placas indicando o desvio e as saídas para as cidades vizinhas, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°39/2017, que solicita a construção de um portal na entrada da cidade para quem está chegando
de José Bonifácio, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Projeto de Lei n°40/2017, que solicita construção de uma mureta em toda a
extensão da divisa da seringueira com a Avenida Felipe Jorge e solicita também providências
quanto a água que desce da estrada boiadeira e inunda a Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°41/2017, que solicita construção de novas arquibancadas no campo de futebol do estádio
municipal., após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°42/2017, que solicita mudança na concessão de licença prémio, de 30 para
90 dias, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°43/2017, que solicita para providenciar junto a SABESP a ligação da rede de
água e esgoto no bairro Alcides Caetano, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n° 44/2017, solicita a abertura de uma porta para
ventilação e para entrada de ambulância na Quadra de Esportes do Ginásio Municipal, após ser
lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°45/2017, que solicita a criação de canil municipal, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; agradeceu a presença de
todos e explicou que a prefeitura entraria com o local e uma simples estrutura para receber os
cães e gatos abandonados e os cuidados necessários ficariam por conta da ONG que já cuida
desses animais mas não tem um local próprio. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°46/2017, solicitar a nossa secretaria da saúde o pedido junto ao hospital do
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Câncer de Barretos a vinda da unidade móvel de prevenção de Câncer de Mama, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira;
explicou que esta unidade móvel pode até demorar para vir, porque a demanda é grande, mas
requisitando uma hora virá e será de grande importância para o nosso município. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°47/2017, que solicita a criação da Associação
Antialcoólica no município de Nipoã, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que a associação antialcoólica é
muito importante, pois ele e seus familiares são gratos a associação por recuperação de pessoa da
família, inclusive mandar para clinica tem custo mais elevado e muitas vezes não recupera,
sendo que a AÃ é muito simples, com custo baixíssimo e muitos se recuperam. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°48/2017, que solicita a instalação de placas
indicativas com os nomes das Ruas e também a sinalização de trânsito vertical e horizontal em
toda a cidade, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Requerimento n°03/2017, solicitando relação completa da dívida pública municipal
atual, constando os empenhes vencidos, com os dados completos dos fornecedores e valores,
após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário.Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°04/2017, que solicita informações sobre assinatura de convénio com a Santa
Casa de José Bonifácio, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que esteve conversando com o vereador Marcos
sobre o referido convénio que a princípio a Santa Casa de Monte Aprazível pediu quinze mil
mensais e José Bonifácio quatro mil e quinhentos, então está sendo tratada essa questão, pois
devido a diminuição dos atendimentos o valor é muito expressivo e em caso de emergência a
Santa Casa de Monte Aprazível é obrigada a atender. Fez uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; disse que desde que ficou sabendo que iria mudar foi contra, pois é
preferível deixar menos um médico no centro de saúde e manter o convénio com Monte
Aprazível que é o melhor para a população de Nipoã. Fez uso da palavra o vereador Marcelo
Aparecido de Azevedo; disse que também concorda que é mais fácil levar para Monte Aprazível
e para esclarecer estão sendo levadas somente as gestantes para José Bonifácio. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no
expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as
Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o
Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentavsT"
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